

电动车电池成了消费者“心病”

随着电动自行车增加,电动自行车的质量问题也成为越来越多消费者关心的问题。而近日,记者从有关部门了解到,今年下半年以来,电动自行车电池质量问题屡被投诉。



俞晓翔 漫画

新电池送修遭“变身”

消费者冯小姐把车辆电池送去修理后,发现电池不仅牌子变了,也比原先的旧了许多。冯小姐去年在某电动自行车销售行购买了一台电动自行车,但车辆使用不到一年就发生了故障,经过检查后,该车行表示是电池出了问题,要求她留下电池修理。过了几天,冯小姐来到车行询问修理情况,车行告诉她电池中一个用于连接线路的金属接口断了,他们已将故障电池发往

无锡那边维修去了,“要半个月才能寄回来”,要冯小姐继续耐心等待。

冯小姐表示对车行的做法很不满意,认为车行擅自将自己的电池送回厂家修,还要让她等待半个月。半个月后,车行通知冯小姐拿回自己的电池,但她发现车行交给她的电池却不是自己原先的品牌和型号,而且和自己原来的电池相比,还相当旧。当她提出异议时,车行却一口咬定:生产厂家发回的电池就是这样。

充一次电要一天时间

消费者蒋小姐告诉记者,她购买的电动自行车使用不到半年,便发现电池热得厉害,每次充电时,充电器老不转绿灯,别人只需花6-8小时充电,而这块电池充一次电居然要20个小时。她怀疑是否是充电器的问题,于是找到销售该车的车行要求更换。而车行则认为电池发热是蒋小姐充电时间太长所致,不是充电器的问题,拒绝为她更换电池和检查。后来车行才为蒋小姐

做了充电检测,结果发现电池果然发热得厉害,车行拆开电池一看,发现电池上面有条裂缝,所以导致发热,最后车行为蒋小姐维修好了电池。

购车需重视售后服务

捷安特南京公司的有关人士告诉记者,购买电动自行车的时候,最好挑选正规厂家的产品,尤其在售后服务方面,更要注意维护自己的权益。由于目前电动自行车的部件尚未通用,如果没有要求专门的售后服务,在日后的维修中,可能碰到没有配套部件的问题。消费者在购买的时候,要跟销售商明确售后服务由谁负责,如果销售商本身不负责售后服务,要让销售商指定相应提供售后服务的服务部。此外,消费者要保存好发票、合格证、三包卡、说明书和其他有效的购买凭证,以便需要时可以有依据进行维权。

据了解,电动自行车的蓄电池是消耗用品,在正常使用与保养的条件下,一般电池寿命在10000公里左右,高的可达30000公里,每块电池可用1年到1年半左右。快报记者 杨坤

苏宁环球圣诞狂欢节开幕



还不到12月25日,圣诞树、圣诞老人早已出现在南京街头。苏宁环球门前用玻璃酒瓶垒积出晶莹剔透的圣诞树,由此圣诞狂欢节盛大开幕!即日起至12月19日,购物中心全场时尚类商品当日现金累计消费满400元送400元礼品券,多买多送。同时可以88元现金换购100元活力礼包券于运动休闲专柜使用。

期各大百货类商场的买送活动基本力度都在满200送200、满300送300或满400送400,由于冬季商品定价较高,不论是200、300还是400的等级,活动力度是基本一致的。区别点在于参加活动的品牌数量和货品本身。此次苏宁环球购物中心的圣诞活动得到了品牌厂家的大力支持,90%的品牌参加商场活动,同时加大商品备货量,务必在圣诞节给所有的消费者献上了一场狂欢盛宴。

圣诞热销的商品除鞋类、服装类之外,作为礼品赠送的饰品类也日趋旺销。笔者在环球一楼看到男士休闲鞋品牌暇步士、圣伽步、老船长、亚加斯、策乐、骆驼、啄木鸟等活动期间全额送券收券,丹麦品牌

CO购物满300元收100礼品券,阵容强大,力度空前。千禧之星镶嵌类商品购满1000元减250元现金;K金类商品满300元减30元现金。白井头饰全面7折,伊泰莲娜饰品购满200元即减30元现金。

每年圣诞都推出限定款的SWATCH本季新品也全面上市,以圣诞雪花为设计元素,应用珍珠、彩贝等材质打造出别样繁华。CASIO2007到2008年度最新款跳舞表,红黑两色的经典搭配,时间显示有五种模式,转动手腕还会有过场动画出现,是圣诞派对的必备配件,另有白色银色、黑色金色可选。瑞士军刀智猴刀的视

语篇礼盒,是款很中国风的瑞士军刀,刀上三只剪纸的猴子,一只遮嘴巴,一只遮耳朵,一只遮眼睛象征着非礼勿言、非礼勿听、非礼勿视,极具收藏价值。羊绒的温暖在这个冬天是最温馨的礼物,雪域牧神一款大红羊绒围巾,浓浓的暖意之外更有浓浓的圣诞氛围。



商业信息

东方商城圣诞促销全面启动

随着“驯鹿”与“圣诞树”的进驻,新街口早已浸染了浓浓的圣诞味儿,各大百货公司的圣诞装饰早在11月底就已开始,而此时正是商家圣诞促销隆重登场的时候。记者日前从东方商城了解到,12月14日起商城将开展购物满500元赠150元礼金券,多买多送不封顶,钻石卡9.3折,金卡9.5折的圣诞节特别企划。

当人们还沉浸在东方商城VIP狂购夜的宿醉中,东方商城又推出圣诞特别企划,据商城企划部人员介绍,作为新街口交通流量最大的中山南路路口地标性建筑,其外立面圣诞装饰可谓费尽心思,红绿色搭配的“苏格兰风”包柱,皇室味道十足的落地吊旗,略带卡通味道的驯鹿头注视着中山南路如潮般的人来车往。商城内中庭,大型蓝色灯光圣诞树周围点缀着“流星”灯饰,旨在为顾客营造出一个浪漫快乐的购物环境。

本次活动期间,商城不仅推出大力度的商城整体满500元送150元礼金券活动,而且还推出东方商城圣诞特供香水礼盒。商城内各个特色区域也将在此期间展开精彩的促销活动。二楼女鞋区单鞋满300减150,冬靴满400减180,仅限12月14日至16日。三楼羊绒区,购物双倍积分,各柜台均有购物赠礼。内衣区满200减50,特例商品除外。

金桥圣诞饰品卖火了

随着圣诞节不断临近,金桥的圣诞饰品生意也越来越红火,近几日,圣诞饰品销售更是节节攀高,开始出现火爆的场面。在金桥市场的圣诞饰品大厅里,可以看到,整个营业厅已被浓浓的节日气氛包围。圣诞树、圣诞老人、铃铛花环、镁光球、圣诞袜子、帽子等装饰品占据了整个市场里最抢眼的位置,品种达到了几千种之多,从拇指大的圣诞老人到3米高的圣诞拱门,让人眼花缭乱。为了争抢圣诞商机,许多经营户们还专门出资改造门面,开辟圣诞饰品专卖区。每个店铺前都围满了选购的顾客,许多经营户正忙着帮顾客将选好的商品一箱箱地往市场外搬。

据市场里经营圣诞饰品的一位姓陈的经营户介绍,跟往年相比,今年市场的圣诞饰品不但上柜早,新款多,而且做工和质地都在逐年提高,促销力度更是超过了往年。这几天,来购买的人已是多得挤不动,尤其是一些酒店、休闲及大型娱乐场所,一买就是好几万元的货,像这种布置在墙上或悬挂在空中,体积较大一些的六角铃铛、立体雪花和特大号镁光球特别畅销。除了款式、质量不错,这里的圣诞饰品是有一定价格优势的,到现在他已经做了好几笔大单子。

郭健

巅峰品牌 各车阵地 广告投放热线: 85958250 66866128 传真: 84511131 QQ:511273432 地址: 太平南路83号102

凭此报纸到各门店可领精美礼品一份! 热卖商家: 苏武车铺: 中山路178号 84709221 中央门车铺: 白富大酒店旁85509180 康庄菜场车铺: 集庆路69号(盛高车行) 52300248

买一送五 V8 动力之王

清华·祥龙 大富豪 祥龙电动车 送温暖大礼包: 防寒头盔、真皮手套、迷你气筒、原配雨披、高级车锁各一份! (特价车除外数量有限,赠完为止)

香港一电电池冬季大优惠,机会难得!

好电池配好车

因广大消费者的强烈要求,香港一电为各品牌电动车用户进行优惠更换电池的活动将延续至元月1日,优惠更换价格为:

36V10AH 300元/组	36V14AH 330元/组
48V10AH 390元/组	48V14AH 420元/组
	48V20AH 580元/组

并赠送安装电池隐形防盗报警器,机会难得,欲购从速!

城东: 常府街14号 84524844 城西: 虎踞路45-2号 86559089 城南: 集庆路35-3号 85989388
城北: 热河南路1号 58805147 城中: 中山北路247-1号 83343668 桥北: 珠江镇南大街7号 58889810

香港一电实业(宜兴)有限公司南京办事处 84589334